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I prodotti Jcoplastic
sono stampati ad
iniezione e realizzati
in polietilene alta
densità (PEHD) di
prima fusione per
alimenti.

Jcoplastic products
are injection moulded
in high density
polyethylene (HDPE)
of first fusion for
foodstuff.

Les produits
Jcoplastic sont
moulés par injection et
fabriqués en
polyéthylène haute
densité (HDPE) pour
produits alimentaires.

azienda aderente

la flessibilità
Da più di 40 anni Jcoplastic riveste
una posizione di spicco nel settore
della progettazione e produzione
industriale di contenitori in materiale
plastico. Un Gruppo saldamente
radicato nel mercato globale con
un know-how all’avanguardia per
competitività, tecnologia,
innovazione, standard qualitativi in
grado di assicurare, attraverso la
progettazione e la
personalizzazione dei suoi prodotti,
soluzioni in grado di soddisfare
tutte le esigenze della Clientela.
Perché oltre ad essere forti è
importante essere flessibili.

the flexibility
Jcoplastic Spa has been in a
leading position in the industrial
planning and production market of
plastic containers, for over 40
years. The Jcoplastic group is firmly
and widely rooted in the global
market with a solid know-how in
competitiveness, technology,
innovation and quality standards
able to assure, through planning
and personalization of its products,
solutions that satisfy all customers’
requirements. Being strong is
important but it is more important
to be flexible.

la flexibilité
Depuis quarante ans Jcoplastic se
trouve dans une position
prééminente dans le secteur de
l’étude et de la production
industrielle de conteneurs en
plastique. C’est un groupe
solidement enraciné dans le
marché global avec un savoir faire
à l’avant-garde par sa compétitivité,
sa technologie, son innovation et
ses standards de qualité qui, à
travers l’étude et une production
sur demande, sont capables
d’assurer des solutions qui
satisfaient toutes les exigences du
client. Etre fort c’est important,
mais il est plus important d’être
flexible.

la tecnologia
Tutti i contenitori Jcoplastic per
l’industria, nel pieno rispetto delle
norme di igiene e conformità
alimentare, sono realizzati in
polietilene alta densità (PEHD) di
prima scelta, stampati ad iniezione,
con caratteristiche che li rendono
particolarmente resistenti ai raggi
U.V., agli infrarossi, agli acidi e agli
alcali, all’invecchiamento ed agli
agenti atmosferici, alle alte e basse
temperature. Un impegno costante
nella ricerca e nell’ aggiornamento
tecnologico che ha fatto conseguire
ad Jcoplastic le certificazioni ISO
9001 e 14001, consolidando il suo
ruolo di partner affidabile e di
Marchio Leader del mercato.

the technology
All Jcoplastic products for the
industry are injection moulded in
high density polythylene of first
fusion, in the full respect of
 hygienic rules and food conformity,
with characteristics that make them
particularly resistant to U.V., infrared
rays, acids and alkalies, aging, high
and low temperatures. Thanks to
a steady care in the research and
a continuous technological
updating, Jcoplastic obtained the
ISO 9001 and 14001 Certificates
that confirms its role of reliable
partner and leader Mark of the
market.

la tecnologie
Tous les conteneurs Jcoplastic sont
produits en polyéthylène haute
densité (PEHD) de première fusion,
moulés par injection, avec les
spécifications pour les rendre très
résistants aux rayons U.V. et
infrarouges, aux acides et alcali,
au vieillissement et aux agents
atmosphériques, aux hautes et
basses températures. L’emploi de
matériaux complètement
recyclables, l’engagement constant
dans la recherche et dans la mise
à jour technologique, tout cela a
permis à Jcoplastic d’obtenir les
certificats ISO 9001 et 14001 que
confirment son rôle de partenaire
idéal et de Marque leader dans le
marché.

la competitività
Jcoplastic S.p.A. è un Gruppo
industriale ampiamente radicato
nel mercato globale, con due
stabilimenti in Italia: Battipaglia (SA),
S. Angelo Le Fratte (PZ), tre società
controllate in Europa: Jcoplastic
Iberica 2000 S.L. (Spagna),
Europlast GMBH (Austria) e Ico
Plastic Hellas Ltd. (Grecia), filiali in
molti paesi Europei e significative
partnership commerciali in
Inghilterra, Francia, Est – Europa,
Emirati Arabi, Nord-Africa, Nord e
Sud-America. Questa dimensione
mondiale permette ad Jcoplastic
di avere un background da mettere
al servizio dei Clienti e di ogni
progetto con soluzioni sempre
all’avanguardia fornite in tempi
estremamente rapidi e con un
know-how tecnologico basato su
esperienze internazionali di
successo.

the competitiveness
Jcoplastic Spa is an industrial
group widely rooted in the global
market with two factories in Italy:
Battipaglia (SA), S. Angelo Le Fratte
(PZ), three controlled companies
in Europe: Jcoplastic Iberica 2000
SL (Spain). Europlast Gmbh
(Austria) and Jcoplastic Hellas Ltd.
(Greece), branches in many
european countries and
considerable partnership in United
Kingdom, France, Est- Europe,
Arab Emirates, North Africa, North
and South America. The worldwide
dimension of Jcoplastic grants a
background that is at customer’s
service in order to give as prompt
reply the best solution for any
project thanks to a technological
know how based on a successful
international experience.

la compétitivité
Jcoplastic SPA est un Groupe
industriel solidement enraciné dans
le marché global avec ses deux
unités de fabrication en Italie:
Battipaglia (SA), S. Angelo Le Fratte
(PZ), trois sociétés contrôlées en
Europe: Jcoplastic Iberica 2000
S.L. (Espagne), Europlast Gmbh
(Austria) et Ico Plastic Hellas Ltd
(Grèce), filiales dans plusieurs pays
européens et partenariats
commerciaux très importants en
Angleterre, France, Europe de l’Est,
Emirats Arabes, Afrique du Nord,
Amérique du Nord et du Sud. Cette
dimension mondiale permet à
Jcoplastic de mettre sa grande
expérience au service du client
pour la réalisation de projets avec
des solutions à l’avant-garde
réalisées très rapidement et avec
une technologie qui est appuyée
sur une longue suite de succès
internationaux.

la personalizzazione
Jcoplastic è il partner ideale per gli
operatori del settore industriale, in
particolare per le aziende
agroalimentari, manifatturiere e della
logistica in quanto, con la sua vasta
gamma di prodotti è in grado di
soddisfare tutte le esigenze legate
alla movimentazione, stoccaggio e
trasporto delle produzioni
agroalimentari ed industriali. Prodotti
di elevata qualità, completamente
riciclabili; facilmente lavabili con
assenza di formazione della ruggine
e non soggetti variazioni di peso a
contatto con l’acqua. Tanti prodotti e
tante soluzioni che, unite alle
marcature realizzabili (a fuoco e/o a
rilievo) ed alla gamma di accessori
disponibili (ruote, coperchi)
confermano Jcoplastic come un
fornitore affidabile dalla forte capacità
di personalizzazione.

the personalization
Jcoplastic is the ideal partner for
people working in industrial sector, in
particular for agro-industrial
companies, manufacturing factories
and handling ones since thanks to its
wide range of products is able to
satisfy all needs coming from
handling, storage and transport of
agro-industrial products and industrial
ones. High quality products that are
recyclable , easily washable without
suffering from rust and any
modification of weight put in contact
with water. So many products with
different solutions as well as the
feasible printing (hot one and/or
engraving) and the available
accessories (wheels and lids) confirm
Jcoplastic as a reliable supplier able
to personalize every product chosen.

La personnalisation
Jcoplastic est le partenaire idéal pour
les opérateurs du secteur industriel,
en particulier pour les industries agro-
alimentaires, manufacturières et de
la logistique. Grâce à sa large gamme
de produits, Jcoplastic est capable à
satisfaire toutes les exigences liées à
la manipulation, au stockage et au
transport de la production
agro-alimentaire ainsi qu’industrielle.
Tous ses produits sont d’haute qualité,
complètement recyclables, nettoyable
facilement sans être endommagés
par le rougis ni subir de variations de
poids au contact avec l’eau. Ce sont
autant de produits et autant de
solutions qui, considérant aussi les
possibilités de marquage (à chaud
et/ou en relief) et la gamme des
accessoires disponibles (roues,
couvercles), élient Jcoplastic
fournisseur fiable et doué de forte
capacité de personnalisation.





Per le caratteristiche del materiale dimensioni e pesi hanno una tolleranza del ± 3% rispetto ai dati indicati.
As to characteristics of raw material, dimensions and weights have approximately ± 3% tolerance compared with the indicated data.
Pour les caractéristiques de la matière première, les dimensions et les poids ont une tolérance du ± 3% comparé aux valeurs indiquées.

CTO

1130x1130x580

1040x1040x390

400

4

29,500

2

-

h: 325 mm

CTA 760

1200x1000x760

1110x910x600

610

4

41,000

2

43,500

caratteristiche tecniche
technical data
caractéristiques techniques

dimensioni esterne (mm)
outer dimensions
dimensions externes

dimensioni interne (mm)
innner dimensions
dimensions intérieures

volume (lt)
volume
volume

disponibilità con numero piedi
availability with feet numbers
disponibilité avec nombre de pieds

peso versione con piedi (kg)
feet version weight
poids modèle avec pieds

disponibilità con numero traverse
availability with runners number
disponibilité avec nombre de semelles

peso versione con traverse (kg)
runners version weight
poids modèle avec semelles

CTP

1130x1130x760

1040x1040x570

650

4

36,500

-

-

accessori / optionals /

coperchio
lid
couvercle

ruote
wheels
roues

CTA 760 CTO CTP CTF CTH CTR CTS

peso (kg)
weight
poids

diametro
(mm)
diameter
diamètre
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CTA 760

contenitori box caisses-palettes

serie abbattibile / collapsible range / série pliable
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serie quadrata / square range / série carrée

CTO CTP

personalizzazioni a richiesta
personalizations on request
personalisations sur demande

marcature a caldo o a rilevo
hot printing or engraving
marquage à chaud ou en relief

serigrafie
serigraphy
sérigraphie

Per maggiori dettagli sui singoli articoli,
consultare il sito:

For further details about our articles, please
consult our web site:

Pour d’autres renseignements sur chaque
produit, nous vous invitons à consulter
notre site Web:

www.jcoplastic.com

colori a richiesta
colours on request
couleurs sur demande

colori standard
standard colours
couleurs standard

grigio/grey/gris

bianco/white/blanc

rosso/red/rouge

verde/green/vert

blu/blue/bleu altri/others/autres

giallo/yellow/jaune



CTF

serie rettangolare / rectangular range / série rectangulaire

plateaux

P1 chiuso
solid / plein

CTH

CTR CTS

P1 chiuso
P1 forato

520x350x125

-

-

-

peso/weight/poids
0,950
0,800

-

-

CTF

1000x635x645

925x580x520

300

4

12,000

-

-

CTH

1200x800x800

1110x735x650

530

4  -

25,000

2

26,200

CTR

1200x1000x760

1115x910x575

610

4 / 6 / 9

32,500 / 34,000 /
35,500

2 / 3

35,500 / 38,000

CTS

1200x1000x580

1110x910x395

400

4 / 6 / 9

29,200 / 30,500 /
32,400

2 / 3

30,750 / 35,000

caratteristiche tecniche
technical data
caractéristiques techniques

dimensioni esterne (mm)
outer dimensions
dimensions externes

dimensioni interne (mm)
inner dimensions
dimensions intérieures

volume (lt)
volume
volume

disponibilità con numero piedi
availability with feet numbers
disponibilité avec nombre de pieds

peso versione con piedi (kg)
feet version weight
poids modèle avec pieds

disponibilità con numero traverse
availability with runners number
disponibilité avec nombre de semelles

peso versione con traverse (kg)
runners version weight
poids modèle avec semelles

P1 forato
perforated / adjouré

contenitori / box / caisses-palettes
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CTH2

CTH2 600

1200x800x600

1118x718x446

350

4  -

26,800

2

29,000

Disponibile nelle versioni con altezza 600 e 800 mm.
Available in the versions with 600 and 800 mm height.
Disponible dans les modèles avec hauteur 600 et 800 mm.

NEW

CTH2 800

1200x800x800

1118x718x646

525

4  -

32,500

2

34,700



pedane / pallets / palettes

A4
800x1200

A4L
800x1000
800x1200
1000x1200

SR
800x1200
1000x1200

SRT
1000x1200
1100x1300

A4

800x1200

130

7,000

600

1800

A4L

800x1000

140

9,100

1500

4000

800x1200

140

12,300

1500

4000

1000x1200

140

15,100

1500

4000

SR

800x1200

140

12,400

1500

4000

1000x1200

140

14,900

1500

4000

SRT

1000x1200

140

14,300

1500

4000

1100x1300

140

17,100

1500

4000

caratteristiche tecniche
technical data
caractéristiques techniques

dimensioni (mm)
dimensions
dimensions

altezza (mm)
height
hauteur

peso (kg)
weight
poids

portata su forca (kg)
capacity with forks
charge sur chariot

portata su piano (kg)
static capacity
charge statique
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